

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.08.2014

**ПРЕЗИДЕНТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «ЛУКОЙЛ» НАГРАЖДЕНА
ЗНАКОМ ОТЛИЧИЯ «ЗА БЛАГОДЕЯНИЕ»**

Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Указ №568 о награждении Президента некоммерческой организации «Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» Нелли Алекперовой Знаком отличия «За благодеяние» за большой вклад в благотворительную и общественную деятельность.

Указ был опубликован на официальном сайте Президента Российской Федерации 27 августа с.г.

Знак отличия «За благодеяние» учрежден в 2012 году и до настоящего времени вручался всего 7 раз.

Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» был создан в 1993 году. Социально-благотворительные проекты Фонда направлены на оказание поддержки образовательным, медицинским и религиозным учреждениям, музеям, театрам, творческим и спортивным коллективам, детским домам и детским учебным заведениям, ветеранам войны и труда в регионах Российской Федерации и странах ближнего зарубежья. В течение многих лет Фонд сотрудничает с Большим симфоническим оркестром им. П.И.Чайковского, Большим театром, Государственной Третьяковской галереей, Музеями Московского Кремля, Государственным музеем изобразительных искусств им. А.С.Пушкина, Государственным Русским музеем и Государственным историческим музеем.